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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de marzo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de abril de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1369 - 0913870-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué opina el Gobierno riojano 

de que La Rioja haya sido la única comunidad durante el año 2017 en la que se han reducido 

beneficiarios en el sistema de dependencia. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opina el Gobierno de La Rioja de que La Rioja haya sido la única comunidad durante el año 2017 en la 

que se han reducido beneficiarios en el sistema de dependencia? 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

9L/POP-1370 - 0913871-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que tiene el 

Gobierno de La Rioja sobre el retroceso que ha sufrido el sistema de dependencia en nuestra comunidad 

durante el año 2017. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja sobre el retroceso que ha sufrido el sistema de dependencia 

en nuestra comunidad durante el año 2017? 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

9L/POP-1371 - 0913872-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a adoptar 

el Gobierno de La Rioja para corregir la "tasa de desatención", la tercera más alta de España, en nuestro 

sistema de dependencia. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de La Rioja para corregir la "tasa de desatención", la tercera más 

alta de España, en nuestro sistema de dependencia? 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

9L/POP-1373 - 0913874-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la razón por la que el Gobierno 

de La Rioja no ha primado la calidad en el actual pliego de condiciones del servicio de comedor de las 

guarderías dependientes del Gobierno de La Rioja. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál es la razón por la que el Gobierno de La Rioja no ha primado la calidad en el actual pliego de 

condiciones del servicio de comedor de las guarderías dependientes del Gobierno de La Rioja? 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de marzo de 2018, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes preguntas 

de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de abril de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-1028 - 0913389-. Pregunta con respuesta escrita relativa al sistema que puso en marcha la 

Consejería de Agricultura para saber la opinión de los propietarios de los terrenos afectados por el 

proyecto de concentración parcelaria de "Los Molinos" en Calahorra. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En primer lugar, previo al inicio del expediente y tras la solicitud de la Comunidad de regantes 

de Calahorra, la Consejería de Agricultura abrió un proceso de información pública al objeto de valorar la 

aceptación o rechazo de la actuación. Este procedimiento se formalizó en el Boletín Oficial de La Rioja el 6 de 
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mayo de 2016, y durante un mes se instó a los propietarios de la zona no conformes con la concentración 

parcelaria a hacer constar por escrito su oposición motivada a la misma. 

 Finalizado el periodo establecido para manifestar la oposición a la concentración parcelaria en la zona, 

presentaron alegaciones 6 propietarios, que hacían referencia a un total de 13 parcelas. 

 Una vez aprobado el decreto de concentración parcelaria, se realizó la fase de la investigación de la 

propiedad, de acuerdo al compromiso de la Consejería de Agricultura adquirido en la asamblea informativa 

de fecha 16 de mayo de 2017. La investigación de la propiedad consiste en que cada propietario, 

individualmente y de forma presencial, debe declarar y presentar justificación documental de las parcelas que 

le pertenecen. Fue en este momento en el que se dio a cada uno la posibilidad de manifestar su oposición a 

la concentración parcelaria. 

 Para realizar esta declaración de las parcelas, los propietarios fueron notificados por escrito con los datos 

de que disponía la Consejería de Agricultura y, posteriormente, avisados telefónicamente. 

 Para realizar dicha investigación de la propiedad, técnicos de la Consejería de Agricultura se desplazaron 

a las localidades afectadas. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-1029 - 0913390-. Pregunta con respuesta escrita relativa al sistema que puso en marcha la 

Consejería de Agricultura para saber la opinión de los cultivadores de los terrenos afectados por el 

proyecto de concentración parcelaria de "Los Molinos" en Calahorra. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que en el proceso de concentración 

parcelaria deben ser los propietarios y no los cultivadores los que declaren sus parcelas y, por lo tanto, 

finalmente reciban las fincas de reemplazo. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-1030 - 0913391-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la financiación de que dispone el 

Gobierno de La Rioja en el Presupuesto de 2018 para la puesta en marcha del proyecto de concentración 

parcelaria de "Los Molinos". 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el primer proceso llevado a cabo 

en el proyecto de concentración parcelaria es la investigación de la propiedad, que fue desarrollado por los 

funcionarios de la Consejería de Agricultura. Actualmente se está trabajando en la clasificación de tierras por 

parte del personal de la Consejería en coordinación con la Junta de Clasificación Local. 

 Puesto que estos trabajos y los siguientes que se ejecutarán durante 2018 se desarrollan por personal 

propio de la Consejería, no es necesario y no hay previsto gasto presupuestario específico para la 

concentración parcelaria de "Los Molinos" para este año. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 
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9L/PE-1031 - 0913392-. Pregunta con respuesta escrita relativa al periodo de tiempo durante el que 

estuvo activo el sistema que puso en marcha la Consejería de Agricultura para saber la opinión de los 

propietarios de los terrenos afectados por el proyecto de concentración parcelaria de "Los Molinos" en 

Calahorra. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, por un lado, se abrió un periodo 

de información pública el 6 de mayo de 2016, durante el plazo de un mes. 

 Por otro lado, la fase de investigación de la propiedad se desarrolló entre el 14 de junio y el 5 de octubre 

de 2017, realizando dicha declaración 568 propietarios de un total teórico de 625. 

 Además, previo al trámite de información pública, se realizaron charlas informativas en los municipios de 

Calahorra y Aldeanueva de Ebro. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-1032 - 0913393-. Pregunta con respuesta escrita relativa al periodo de tiempo durante el que 

estuvo activo el sistema que puso en marcha la Consejería de Agricultura para saber la opinión de los 

cultivadores de los terrenos afectados por el proyecto de concentración parcelaria de "Los Molinos" en 

Calahorra. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que en el proceso de concentración 

parcelaria deben ser los propietarios y no los cultivadores los que declaren sus parcelas y, por lo tanto, 

finalmente reciban las fincas de reemplazo. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-1034 - 0913577-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que realiza el Gobierno 

de la explotación de hidrocarburos Viura. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Gobierno de La Rioja valora de 

forma muy favorable la planta de extracción y tratamiento de gas natural convencional, denominada Proyecto 

Viura, debido a su positivo impacto para el empleo, los ayuntamientos y la sociedad riojana. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La consejera de Desarrollo Económico e Innovación: Leonor González 

Menorca. 

 

 

9L/PE-1035 - 0913578-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los beneficios que obtiene La Rioja de 

la explotación de hidrocarburos Viura. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que los beneficios están determinados 

en la Ley del sector de hidrocarburos, así como en el real decreto de autorización de explotación y suponen 

ingresos para el Gobierno de La Rioja, los ayuntamientos y los propietarios afectados. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La consejera de Desarrollo Económico e Innovación: Leonor González 

Menorca. 

 

 

9L/PE-1036 - 0913579-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los puestos de trabajo que se han 

generado como consecuencia de la explotación de hidrocarburos Viura. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, según la información facilitada por 

la empresa relativa a los datos de empleo directo en la planta de explotación de hidrocarburos Viura, entre los 

años 2013 y 2017 se ha realizado trabajo equivalente a 92 puestos a tiempo total por año. Esto ha incluido 

todos los trabajos efectuados en ese periodo: sísmica, sondeos, construcción y producción. 

 En cuanto a los dos primeros meses del año 2018, se ha trabajado por un equivalente a 111 puestos de 

trabajo. Lo que incluye la labor de perforación en curso. 

 Está previsto que, cuando la actividad de la planta se limite a la producción, el número de puestos de 

trabajo fijos y a tiempo total será de 32 personas. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La consejera de Desarrollo Económico e Innovación: Leonor González 

Menorca. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de marzo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de abril de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-1040 - 0913877-. Pregunta con respuesta escrita relativa al destino que tuvo la partida 08.04.3221.342, 

aumentada en 156.760 euros en la modificación presupuestaria n.º 14/2017. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Francisco Javier Ocón Pascual, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
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dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 La modificación presupuestaria n.º 14/2017 aumentó la partida 08.04.3221.342 en 156.760 euros. ¿Qué 

destino tuvo esta partida? 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Francisco Javier Ocón 

Pascual. 

 

 

9L/PE-1041 - 0913878-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la partida de la que realmente 

salieron los 457.590 euros de la modificación presupuestaria 20/2017, que los daba de baja en la 

partida 11.01.0111.310.10 del presupuesto de gastos, inexistente en los Presupuestos Generales de La 

Rioja para 2017. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Francisco Javier Ocón Pascual, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 En la modificación presupuestaria 20/2017 una de las bajas al presupuesto de gastos indica la salida 

de 457.590 euros de la partida 11.01.0111.310.10. 

 Consultados los Presupuestos Generales de La Rioja para 2017, dicha partida no existe. ¿Cuál es la 

partida de la que realmente salió ese dinero? 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Francisco Javier Ocón 

Pascual. 

 

 

9L/PE-1042 - 0913879-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la razón del incremento de gasto de 

la modificación presupuestaria 20/2017, en la que aparece un alta al presupuesto de gastos de la 

partida 08.04.3221.482.00 de 1.450.000 euros. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Francisco Javier Ocón Pascual, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 En la modificación presupuestaria 20/2017 aparece un alta al presupuesto de gastos de la partida 

08.04.3221.482.00 de 1.450.000 euros. 

 ¿A qué se debe este incremento de gasto? 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Francisco Javier Ocón 

Pascual. 
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9L/PE-1043 - 0913880-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la razón de que en la modificación 

presupuestaria 18/2017 aparezca un alta en el presupuesto de gastos de 24.200 euros en la partida 

09.05.9311.227.07, que no existe en la Ley de Presupuestos de La Rioja para 2017.  

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Francisco Javier Ocón Pascual, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 En la modificación presupuestaria 18/2017 aparece un alta en el presupuesto de gasto de 24.200 euros 

en la partida 09.05.9311.227.07. 

 Dicha partida no existe en la Ley de Presupuestos de La Rioja 2017. 

 ¿A qué se debe este alta? 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Francisco Javier Ocón 

Pascual. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de marzo de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de abril de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1941 - 0912752-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.4513.761.07, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1956 - 0912979-. Solicitud de información relativa a nombres, consejería y dirección general a la que 

están adscritos, incluida Presidencia del Gobierno y el sector público de la Comunidad, tiempo en el que 

estuvieron contratados en 2017 y percepciones económicas individualizadas recibidas de los 48 empleados 

que, englobados en la categoría de personal eventual, aparecen en la Cuenta General del 2017 prestando sus 

servicios en nuestra Administración autonómica en el citado año. 

 Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1962 - 0913166-. Solicitud de información relativa a los pasos que ha dado el Gobierno de La 

Rioja, a través de su participación en la empresa Lif 2002, para la renegociación del tipo de interés al que 
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se contrató el préstamo para el soterramiento del ferrocarril a su paso por Logroño, desglosando estas 

acciones y la respuesta a las mismas por meses desde enero de 2016 hasta enero de 2018. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-1963 - 0913167-. Solicitud de información relativa a los pagos que ha comprometido el Gobierno 

de La Rioja, a día de hoy, a través de su participación en la empresa Lif 2002, para el pago de intereses y 

amortización de los préstamos para el soterramiento del ferrocarril a su paso por Logroño, desglosados 

por años, hasta la amortización definitiva del último de ellos. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-1965 - 0913169-. Solicitud de información relativa al número de pasajeros que han utilizado el 

aeropuerto de Agoncillo durante el año 2017, desglosado por destinos. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-1966 - 0913170-. Solicitud de información relativa a qué partidas presupuestarias y de qué 

cuantía ha ejecutado el Gobierno de La Rioja para el mantenimiento, mejora y conservación de la 

carretera LR-134, desde el año 2000 hasta la actualidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-1967 - 0913171-. Solicitud de información relativa a qué partidas presupuestarias y de qué 

cuantía ha ejecutado el Gobierno de La Rioja para el mantenimiento, mejora y conservación de la 

carretera LR-309, desde el año 2000 hasta la actualidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
 

9L/SIDI-1968 - 0913172-. Solicitud de información relativa a qué partidas presupuestarias y de qué 

cuantía ha ejecutado el Gobierno de La Rioja para el mantenimiento, mejora y conservación de la 

carretera LR-424, desde el año 2000 hasta la actualidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-1969 - 0913176-. Solicitud de información relativa a copia del Plan Estratégico de Subvenciones 

de la Dirección General de Política Local. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1971 - 0913196-. Solicitud de información relativa a qué partidas presupuestarias y de qué 

cuantía ha ejecutado el Gobierno de La Rioja para el mantenimiento, mejora y conservación de la 

carretera LR-113 desde el año 2000 hasta la actualidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-1984 - 0913368-. Solicitud de información relativa a relación de las fechas de las reuniones de la 

Comisión Delegada para Asuntos Económicos, indicando las directrices que se hayan elaborado y 

aprobado en las mismas para el apoyo a los emprendedores, autónomos y pequeñas y medianas 

empresas. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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9L/SIDI-1991 - 0913574-. Solicitud de información relativa a licencias solicitadas para apertura de 

grandes establecimientos comerciales en los años 2015, 2016, 2017 y 2018, detallando la localidad y 

entidad solicitante. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1992 - 0913575-. Solicitud de información relativa a licencias concedidas para apertura de 

grandes establecimientos comerciales en los años 2015, 2016, 2017 y 2018, detallando la localidad y 

entidad. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de marzo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de abril de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2007 - 0913856-. Solicitud de información relativa a datos estadísticos de visitantes para La Rioja 

Tierra Abierta 2017, desagregados por sedes expositivas y semanas de apertura de las exposiciones. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión, y 

solicita: 

 Datos estadísticos de visitantes para La Rioja Tierra Abierta 2017, desagregados por sedes expositivas y 

semanas de apertura de las exposiciones. 

 Logroño, 22 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-2008 - 0913875-. Solicitud de información relativa a copia del expediente completo de la reciente 

adjudicación del "Servicio de comedor de las guarderías dependientes del Gobierno de La Rioja", 

adjudicado a Serhs Food Área, SL. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Relativa a copia del expediente completo de la reciente adjudicación del "Servicio de comedor de las 

guarderías dependientes del Gobierno de La Rioja", adjudicado a Serhs Food Área, SL. 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-2009 - 0913876-. Solicitud de información relativa al estudio que la Dirección General de 

Desarrollo Rural ha realizado y con el que ha concluido la conveniencia de llevar a cabo la concentración 

parcelaria por razones de utilidad pública. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Se solicita el estudio que la Dirección General de Desarrollo Rural ha realizado y con el que ha concluido 

la conveniencia de llevar a cabo la concentración parcelaria por razones de utilidad pública. 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de marzo de 2018, visto el acuerdo 

adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha 

acordado autorizar la comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su 

tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente. 

 El acuerdo anterior se adopta con los votos en contra de la presidenta, señora González García, y del 

secretario primero, señor Vadillo Arnáez, y los votos a favor del vicepresidente primero, señor Martínez Flaño, 

de la vicepresidenta segunda, señora Santos Preciado, y del secretario segundo, señor Velasco García. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de abril de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SEIC-0089 - 0913809-. Comparecencia del consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente, 

Íñigo Nagore Ferrer, con objeto de explicar el proyecto de regulación del río Oja, las propuestas para la 

transformación del regadío en la comarca de Santo Domingo de la Calzada, así como la viabilidad del 

sistema de abastecimiento supramunicipal Oja-Tirón. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

  Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, y Germán Cantabrana González, 

portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, en virtud de lo establecido en los artículos 41 y 153 del 

Reglamento del Parlamento de La Rioja, 

SOLICITAN 

 La comparecencia del consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente, Íñigo Nagore Ferrer, con 

objeto de explicar el proyecto de regulación del río Oja, las propuestas para la transformación del regadío en 

la comarca de Santo Domingo de la Calzada, así como la viabilidad del sistema de abastecimiento 

supramunicipal Oja-Tirón. 

 Lo que comunican a los efectos de la aprobación por la Mesa del Parlamento de La Rioja de la 

mencionada comparecencia ante la comisión correspondiente. 

 Logroño, 20 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. El 

portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Germán Cantabrana González. 
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